EXAMEN ESTADÍSTICA 1º BACHILLERATO A MAYO 2012 
NOMBRE……………………………………………………………….

1.- Se pretende ver el nivel de comprensión lectora de los alumnos de entre 16 y 18 años de Colmenar Viejo.

A los 59 estudiantes de 1º de bachillerato matriculados en un instituto se les pasa una prueba lectora que se califica de 0 a 80. Las puntuaciones han sido las siguientes:

10,12,15,19,23,24,24,25,27,28,28,32,34,35,36,36,36,37,37,38,38,38,39,39,39,39,41,42,43,44,45,48,48,49,49,49,51,52,53,54,54,54,55,56,58,62,62,63,64,65,66,67,67,72,73,73,74,77,78.
a) Forma la tabla de frecuencias de la forma que te parezca más adecuada, explica porqué la haces así.






(1,6 puntos)

b) Representa estos datos gráficamente. ¿Por qué has elegido esa representación? .


(0,4 puntos)
c) A partir de la tabla, calcula: la moda, la mediana, la media y la desviación típica de la distribución. (Se puede hacer con la calculadora, pero hay que escribir las fórmulas)

 


(0,3+0,3+0,6+0,8 puntos)
d) ¿Qué porcentaje de alumnos han conseguido realmente, una calificación por debajo de la media menos una desviación? ¿Cuántos serían los que teóricamente podríamos esperar? ¿Se ajusta entonces la distribución a una normal o no? Explícalo. 










(1,4 puntos)
e) ¿Un alumno que haya sacado un 71, se puede considerar bueno, normal o malo? Razona tu respuesta.






(0,6 puntos)
f) ¿Cuál es la población a estudiar? ¿Se ha elegido una buena muestra? Explícalo. ¿Cuál es la variable? ¿De qué tipo es? 




(0,4+0,4 puntos)
2.- El consumo de energía per cápita en miles de kwh y la renta per cápita en miles de euros de 6 países de la UE son los siguientes:

	
	Alemania
	Bélgica
	Dinamarca
	España
	Francia
	Italia

	Consumo (Y)
	5,7
	5,0
	5,1
	2,7
	4,6
	3,1

	Renta(X)
	11,1
	8,5
	11,3
	4,5
	9,9
	6,5


a) Indica el coeficiente de correlación entre el consumo y la renta e interprétalo.

           b)
Calcula la recta de regresión de Y sobre X . (Escribe las fórmulas)
     c) ¿Qué predicción podemos hacer sobre el consumo de energía per cápita de Grecia   si su renta es de 4,4 miles de Euros? Analiza la fiabilidad de esta estimación.
 
(1+1+1,2 puntos)
HACER SÓLO SI DA TIEMPO, PARA SUBIR NOTA.
3.- Para aprobar un examen de ingreso en una escuela se necesita obtener 50 puntos o más. Por experiencia de años anteriores, sabemos que la distribución de puntos obtenidos por los alumnos es normal, con media de 55 puntos y desviación típica 10.

a) ¿Qué probabilidad hay de que un alumno apruebe?

b) ¿Qué porcentaje de alumnos obtienen una puntuación entre 60 y 80? 

